
Association Mary
Message of Christ Jesus

Az Isteni Hírnökök Hangja és Visszhangja
www.mensajerosdivinos.org

2015. október 30., péntek

KRISZTUS JÉZUS RENDKÍVÜLI ÜZENETE, AMELYET URUGUAYBAN, PAISANDÚBAN, AURORA
MÁRIA-KÖZPONTJÁBAN ADOTT ÁT LUCÍA DE JESÚS NŐVÉR SZÁMÁRA AZ ÖKUMENIKUS
ÚRVACSORAI SZERTARTÁS SORÁN

Készítsd fel a szívedet a Velem való Úrvacsorára, és tedd ezt a pillanatot a nagy bolygó
felszabadulásának lehetőségévé.

Megújítalak Testem és Vérem előtt, mert Szívemet, amely a világ szíve, lelked őszinteségével
és a szellemedből áradó odaadással kell helyrehozni.

Azért jöttem, hogy kinyissam a Mennyország kapuit és bezárjam a pokol kapuit, hogy e hűtlen
világ mélységeiben megostorozott Szentséges Szívem Vérét a legelvesztettebb és
legelfeledettebb lelkekre öntsem.

Azért jöttem, hogy az általad meggyógyított sebeimet az Irgalom forrásává változtassam az
összes lélek számára.

Azért jöttem, hogy megmutassam neked megostorozott Mellemet és a világ szenvedését is,
amely az Enyém; hogy tudd meg, hogy a lelkek és a Szívem szenvedése egy.

Amikor helyrehozod a Szívemet, helyrehozod a világ fájdalmát. Amikor felszabadítod a lelkeket,
megszabadítod Szent Szívemet attól a tehertől, amelyet a világ tudatlansága és az ellenség
ravaszsága okoz Nekem, aki folyamatosan leigázza a lelkeket a csalás és az élvezetek által.

Azért jöttem, hogy megkérjelek téged, hogy ne aludj el Előttem. Hogy készülj fel a Velem való
közösségre, mielőtt megérkeznél a Templomomba, amely napról napra megkapja az Én
Átváltozásom Sugarát, amelyet a Tábor-hegyen értem el, hogy átlényegítsem és
átváltoztassam az elemeket az emberek előtt. És hogy így  valósággá váljak nemcsak a
szellem, hanem a test, a lélek, az elme és a szív számára is, olyan Igazsággá, amely beleolvad
a tudatba és megszenteli azt.

Készülj fel a Velem való találkozásra, különösen péntekenként, amikor Szívemen keresztül
jóvátételi napot ígértem az egész világnak.
Sohase tétovázz Előttem, hanem emelkedj fel, és mélyítsd el a Velem való egységedet minden
egyes Úrvacsora  által.

Azért jöttem, hogy megkérjelek arra, hogy add át Nekem egész lényedet, és ha fáradt vagy az
élettől és saját magadtól, és így jössz Hozzám, akkor kerekedj felül a fáradtságod illúzióján a
Jelenlétemben, és légy Velem közösségben úgy, ahogy a valóságban vagy.

Én vagyok a Mestered és a Királyod, mert ennek az áldott Teremtésnek a része vagytok, amely
azért született, hogy az Én nyomdokaimban járjon.

Azért jöttem a világegyetemből, mert láttalak téged, és Szívem nem hagyhatta ki, hogy
tanítson téged.

Azért jöttem, hogy találkozzam veled, hogy megtanulj Úrvacsorázni Velem, mert közeleg a
végső idő, amikor sokminden olyan dolog hiányozni fog a világból, ami ma még szükséglet a
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számodra. Azért jöttem, hogy megtanuld, hogy megtaláld Bennem mindazt, amire szükséged
van.

Én vagyok a Mestered, Én vagyok a Királyod. Bennem lakik az egész Teremtés, mert Én az
Atyában vagyok, ahogyan Ő is Bennem van.

Nemcsak a világ fájdalmai az Enyémek, hanem az összes Kegyelem is. Nemcsak az van
Bennem, ami vagy, hanem az is, ami nem vagy. Ezért keresd a Lényem Lényegében azt, amivé
leginkább szeretnél válni, hogy felajánlhassad azt Istennek. Én megadom neked, mert ha
egyesülsz Velem, képes leszel közösséget vállalni mindazzal, ami Én vagyok, és Szívemben
minden hozzád fog tartozni. És így, a Velem való közösséged által semmiben sem lesz hiányod.

Az a Vér, amely Bennem kering, benned is kering majd. Az a Test, amely által életem volt, és
fenntartott Engem az ostorozásban, és a Kereszten, fenntart majd téged is, és nem lesz
nagyobb szükséged a világon annál, amit felajánlok neked.

Azért jöttem, hogy megszenteljem ezt az Úrvacsorát a számodra, és hogy megtudd, hogy
minden nap látlak a világegyetemből, és hogy Kezeim a te kezed által sugározzák ki az általam
és az Atyám által megszentelt elemeket az oltáron.

Újulj meg, és soha se légy ugyanaz az áldozás után, mint azelőtt. Amikor belépek a testedbe,
lépjek be minden, Isten által teremtett lényegbe, mert ha Én benned vagyok, a te szíved is egy
lesz a világ összes szívével, és az Általam adott Kegyelem eléri az összes lelket és az egész
Teremtést.

Megáldalak és újra felszentelem a lelkedet, ma és mindörökké, hogy szolgám légy, és még
inkább, hogy hűséges és örök társam légy.

Várlak a Velem való Közösségben, ahogy Én is várom a világegyetembe való érkezésedet, hogy
örökké Mellettem lehess.

Krisztus Jézus, a királyok Királya


